

• Актуально!

• Коротко о разном  
В РАЙОНЕ

## Александр Моор выступил с посланием Тюменской областной Думе «О положении дел в регионе»

22 ноября губернатор Тюменской области Александр Моор обратился с традиционным ежегодным посланием Тюменской областной Думе «О положении дел в регионе». Речь начал со слов благодарности жителям региона, которые приняли участие в голосовании на выборах губернатора.

Напомним, в выборах губернатора Тюменской области приняли участие более 1 300 000 человек из Тюменской области, Югры и Ямала, около 1 070 000 (78,77%) поддержали кандидатуру Александра Моора.

### ОБ ОБРАЗОВАНИИ

Александр Моор поручил заместителю губернатора Алексею Райдеру составить прогноз наиболее востребованных профессий в регионе.

Губернатор Тюменской области: «Я одобряю выбор тех школьников и их родителей, которые идут в профессиональное образование. Молодцы! Но в области уже сейчас не хватает мощности системы СПО. Правительством области уже предусмотрены средства на создание в ближайшие три года 3 000 дополнительных мест. Но эту задачу бессмысленно решать вслепую, без внятного запроса со стороны будущих работодателей».

В послании глава региона также отметил достижения Тюменской области в сфере образования:

- высокие результаты по всем видам функциональной грамотности показали 69% тюменских школьников;
- ежемесячно десятки юных талантов участвуют в программах образовательного центра «Сириус»;
- в 2023 году в Тюменской области 63 стобалльника (на 11 больше, чем в 2022-м);
- в школах появляются медицинские, педагогические, аграрные и корпоративные классы.

### СЕМЬЯ – НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

Александр Моор: система мер поддержки семей с детьми должна строиться по прогрессивному принципу – чем больше детей в семье, тем больше поддержки.

«За последние только пять лет общее число многодетных семей увеличилось на треть. Сегодня их уже более 36 500. Есть среди них и настоящие герои – например, Наталья и Андрей Якунины, у которых недавно родился уже восьмой ребенок. Президентским указом они



Александр Моор // Фото из личного Telegram-канала губернатора

награждены орденом «Родительская слава».

**Важно:** как бы ни складывалась финансово-экономическая ситуация, никакого сворачивания мер поддержки семей с детьми не будет, — заявил губернатор Тюменской области Александр Моор.

### ОЖИДАЕТСЯ РЕКОРД ПО ВВОДУ ЖИЛЬЯ

Александр Моор: мы ожидаем, что в этом году будет побит очередной рекорд по вводу жилья.

Глава региона отметил, что Тюменская область — один из субъектов-лидеров по возведению индивидуального жилья. В 2023 году на такие объекты пришлось более половины всех введенных площадей.

В 2022 году в регионе добились исторического рекорда по вводу жилья – 2,245 млн квадратных метров, — напомнил Александр Моор.

### ОБЛАСТЬ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНА ПО ИНВЕСТИЦИОННОМУ КЛИМАТУ

Предложения по поиску потенциальных инвесторов должны подготовить все заместители губернатора Тюменской области до 1 марта 2024-го года.

«Подготовить их должны не только специализированные институты привлечения и сопровождения инвестиций: то же должны сделать все без исключения заместители губернатора

Тюменской области. Срок – до 1 марта 2024-го года. Координировать эту работу и представить ее сводные результаты поручаю Андрею Пантелееву».

Тюменская область входит в Топ-3 субъектов РФ по инвестиционному климату. В портфеле 530 проектов с общей капитализацией два триллиона рублей.

В Тюменской области акцентируют внимание на новых научных исследованиях и разработках.

### ВОПРОС ПОДДЕРЖКИ ВОИНОВ СВО – НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

С самого начала СВО Александр Моор держит на особом контроле вопрос поддержки наших воинов.

Налажена постоянная связь с командирами воинских частей, сформированных из жителей Тюменской области. На приобретение дополнительного имущества и снаряжения – форму, туристический инвентарь, цифровую защищенную связь, оптические приборы, автомобили, дроны, средства противодроновой борьбы и многого другого из бюджета Тюменской области направлено более миллиарда рублей, и мы эту работу продолжаем.

Глава региона поблагодарил волонтеров и всех, кто поддерживает бойцов, за бесценную помощь.

Подготовила  
Олеся СУББОТИНА

### Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы:

– 22 ноября состоялось ежегодное послание губернатора Тюменской области Моора А.В. депутатам Тюменской областной Думы. Данный формат предусмотрен Уставом Тюменской области. Послание содержит анализ экономической и социальной ситуации в Тюменской области, главные задачи на 2024 год и последующие годы.

А.В. Моор отметил продолжающееся развитие экономики, как в промышленности, так и в агропромышленном комплексе. За последние десять лет внутренний валовой продукт вырос в два раза. Область занимает 11 место в Российской Федерации по рождаемости.

Дана положительная оценка работе предприятий сельского хозяйства.

Основной упор в послании губернатора сделан на цели и задачи на 2024 и последующие годы, в числе приоритетов:

- рост благосостояния населения;
  - качественное школьное образование, развитие профессионального и высшего образования;
  - комплексное развитие городских и сельских территорий, включая их благоустройство;
  - увеличение инвестиционных вложений в экономику области.
- Также губернатор отметил крепкие и эффективные отношения с Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами. В целом Александр Викторович охарактеризовал Тюменскую область как «Большая здоровая семья».

### Жители могут помочь в плетении маскировочных сетей для бойцов

Первыми, кто принял эстафету по помощи бойцам, стали сартамыские женщины, они уже на протяжении долгого времени занимаются этим, на сегодняшний день готово более 60 сетей.

Позже к ним присоединились и жительницы Викулово, сейчас в детском саду «Дельфин» выделили комнату, установили рамку и натянули сеть.

В дневное время над плетением трудятся женщины старшего поколения. Занятые в дневное время основной работой приступают с 18:00.

Присоединиться может каждый желающий. За информацией по организации обращайтесь по телефону 8-34557-2-41-36.

### В ОБЛАСТИ

#### Сортируется 100% ТКО

100 % сортировки твёрдых коммунальных отходов достигли в Тюменской области. Регион стал первым из субъектов России.

Пятый год подряд проекты Тюменской области становятся лучшими во всероссийских конкурсах создания комфортной городской среды. Причём они не только одобряются, но и реализуются.

### В СТРАНЕ

#### Обсудили повышение пенсий неработающим пенсионерам

Страховые пенсии неработающим пенсионерам проиндексируют на 7,5 процента с 1 января 2024 года. Совет Федерации одобрил соответствующий закон на пленарном заседании 22 ноября.

С 1 января 2024 года увеличатся размер стоимости одного пенсионного коэффициента с 129,46 рубля до 133,05 рубля и размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости с 7 915,43 рубля до 8 134,88 рубля.

С 2019 года пенсии индексируются выше уровня инфляции, чтобы к 2024 году достигнуть 20 тысяч рублей. Средний размер страховой пенсии уже превысил эту величину.

Теперь средний размер страховой пенсии должен увеличиться более чем на 1,5 тысячи рублей и достичь 22605 рублей. При этом страховая пенсия по старости для неработающих пенсионеров составит 23449 рублей.

Кроме того, одобрен закон об установлении размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости на уровне 8134,88 рубля.

Напомним, число неработающих пенсионеров составляет в России 32,6 миллиона человек. Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• ИА «Тюменская линия»

## Более 102 тысяч человек посетили стенд Тюменской области на выставке «Россия»

Более 102 тысяч человек побывали на экспозиции Тюменской области на международной выставке «Россия» с первого дня открытия, 4 ноября. Ежедневно до 10 тыс. гостей знакомятся с достопримечательностями и достижениями региона.

Об этом корреспонденту информационного агентства «Тюменская линия» сообщила одна из кураторов стенда Екатерина Сталевская.

«К нам заходят гости из разных регионов. Много москвичей. Часто, кстати, приходят тюменцы. Все радуются, отмечают насыщенность выставки. И подчёркивают наше радушие и гостеприимство, открытость», — отметила Екатерина.

Гости стенда Тюменской области интересуются туризмом, в частности термальными источниками, говорит экскурсовод Илья Толстов.

«Посетители от нас впервые узнают, что Тюмень — столица термальных источников. Также они задают вопросы, связанные с нашими знаменитыми людьми,

спрашивают о Менделееве. Также некоторые удивляются, узнав, что Сергей Собянин родился на севере Тюменской области. Одним словом, Тюмень — земля больших людей», — подчеркнул экскурсовод Илья Толстов.

Сердце при входе в экспозицию Тюменской области привлекает внимание гостей. Они спрашивают, почему именно этот элемент.

«По официальным данным, девять из десяти тюменцев признались в любви к региону. Поэтому сердце выбрано не случайно», — сказал Илья.

Кураторы, экскурсоводы стенда Тюменской области готовились к наплыву посетителей 24 ноября, на выставке прошёл день региона.

Анжела ЛЕБЕДЕВА

• Славим человека труда!

## Обслуживает сушильную установку

Дмитрий Куликов трудится в ЗАО «Экос». Стаж работы у парня ещё только начинается, но всё, что связано с сельским хозяйством, он знает не понаслышке. Рос в деревне, поэтому труд крестьянский знаком хорошо.

Второй сезон Дмитрий обслуживает сушильную установку для зерна. Машин за смену приходит много, каждую нужно внести в список, оформить. Отследить разгрузку, задать нужный режим сушки, определить влажность. Это только на первый взгляд работа сушильного мастера кажется лёгкой, а на самом деле здесь, как и в каждом деле, свои тонкости.

Руководство предприятия характеризует мастера положительно, нет к его работе замечаний.

После завершения сельхоз-



› Дмитрий Куликов // Фото автора

работ по уборке Дмитрий переходит в складские помещения, там тоже работы всегда хватает. У сельхозпроизводителей редкие минуты отдыха.

Трудится парень с отдачей, а это ценят в каждом коллективе.

Успехов тебе, Дмитрий!  
Татьяна СУХОВА

• В администрации района

# О ГАЗИФИКАЦИИ И ЛПХ

20 ноября в районной администрации состоялось совещание с главами сельских поселений. Открыл и вёл его глава Викуловского района Андрей Лотов.



› Андрей Черняков

Первым выступил заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства Андрей Черняков. Он поговорил с главами о мерах воздействия на владельцев домашних животных при самовыгуле и о взаимодействии с владельцами личных подсобных хозяйств на территории поселений. Он напомнил присутствующим, что хозяева, выгуливающие собак без присмотра, должны нести за это административную ответственность. Если установить владельца бродячей собаки не представляется возможным, глава поселения должен подключить к этой работе сотрудника полиции. В последнее время всё реже граждане стали обращаться в администрацию, чтобы узнать, где можно, к примеру, купить сено, куда реализовать продукцию и по другим вопросам, касающимся сельского хозяйства. Поэтому главам рекомендовано пообщаться с владельцами сельскохозяйственных животных, выяснить, нужна ли им какая-то помощь.

Следующей проинформировала собравшихся начальник отдела архитектуры, ЖКХ, га-

зификации и связи Марина Кива. Она рассказала об оказании социальной поддержки на частичное возмещение расходов на оплату строительства подводного водопровода к жилому дому или квартире. Отметила, что такая поддержка была оказана 25 гражданам на сумму один миллион рублей. Охватить все территории района не получилось. В следующий раз помощь будет оказана жителям других поселений. Также Марина Кива сообщила о предоставлении социальной поддержки отдельным категориям граждан на оплату строительства подводного газопровода к жилым объектам. Здесь важно, чтобы заявитель являлся хозяином жилого дома, который собирается газифицировать.

На сегодняшний день 66 про-

центров территории, к которой был подведён газ, остаётся не газифицированной. 38 граждан получили такую помощь, но эта цифра всё равно небольшая для нашего района. Газ жители не подключают по разным причинам. В районе этими видами работ занимаются две подрядные организации. По плану газификации в 2025-2026 годах планируется подключить к газу Озерное и Ачимово, в 2027 – 2028 годах – Нововяткино и Комиссаровку.

Затем слово предоставили начальнику сектора ГО и ЧС Александру Королёву. Он поговорил с присутствующими об организации деятельности добровольных народных дружин на территориях сельских поселений. В обязанности принятых в дружину людей будет входить профилактика пожаров, наблюдение. Будет создано добровольное пожарное общество, с уставом. Принятые граждане

станут членами этого общества. Такие меры необходимы в связи с удалённостью некоторых поселений от райцентра. В пожароопасные периоды это создаёт сложные ситуации.

Далее выступила начальник юридического отдела администрации района Татьяна Анфилофьева. Она доложила о ходе исполнения решений Викуловского районного суда от 2022 года о возложении на администрации сельских поселений обязанности обеспечить в границах населённых пунктов источники противопожарного водоснабжения, соответствующие требованиям законодательства о пожарной безопасности.

В конце совещания начальник отдела финансов и бухгалтерского учёта Валентина Бобровская озвучила информацию об исполнении бюджетов сельских поселений за 2023 год. Участники совещания обменялись мнениями.

Анна НАУМОВА



› Совещание с главами поселений // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Дорога и мы

## Изменения в законодательстве

Госавтоинспекция МО МВД России «Ишимский» информирует, что с 15 августа 2023 года вступил в силу Федеральный закон от 04.08.2023 № 425-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях».

Основные изменения касаются лиц, совершивших административное правонарушение на транспортном средстве, зарегистрированном в иностранном государстве. К таким лицам относятся граждане Российской Федерации, лица без гражданства, иностранные граждане, российские и иностранные юридические лица.

В целях пресечения административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.20 (в части неуплаты административного штрафа, назначенного за административное правонарушение, предусмотренное статьёй 11.21, 11.26, 11.27 или 11.29 либо главой 12 КоАП РФ, совершённого на иностранном ТС) КоАП РФ, сотрудники Госавтоинспекции в праве применить меру обеспечения в виде задержания ТС, путём помещения ТС на специализированную стоянку либо при помощи блокирующих устройств. Решение о прекращении указанного задержания или о возврате ТС принимается должностными лицами после уплаты административных штрафов.

В соответствии с п. 4 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении о назначении административного наказания вступает в законную силу со дня его вынесения.

В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ уплатить штраф необходимо до выезда иностранного ТС с территории РФ.

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует своевременно оплачивать штрафы за нарушения ПДД!

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

## • СПОРТ

## Знаки ГТО – для людей старшего поколения

В начале ноября в спортивном комплексе МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт» прошло торжественное вручение знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» пенсионерам, успешно выполнившим испытания (тесты) комплекса ГТО на летнем фестивале ВФСК ГТО среди пенсионеров Викуловского муниципального района.

Руководитель Центра тестирования ДЮСШ «Спринт» Сергей Роот и главный судья Надежда Загородных поздравили всех с заслуженными наградами и вручили золотые знаки отличия ВФСК ГТО: Кива Алевтине Артемьевне, Прокопцовой Людмиле Васильевне, Плесовских Александр Ивановичу, Гилевой Галине Александровне, Филингер Зинаиде Дмитриевне, Штирц Нине Васильевне, Ходосевич Галине Михайловне, Гилевой

Екатерине Кирилловне, Свириденко Антонине Григорьевне, Плесовских Ольге Анатольевне, Лотову Сергею Яковлевичу, Новиковой Надежде Васильевне, Рашовой Ольге Георгиевне, Михайловой Любове Михайловне, Конышеву Сергею Ивановичу.

Поздравляем людей, которые пропагандируют здоровый образ жизни и являются примером для подрастающего поколения!

## Волейбол

С 21 по 22 ноября на базе МАОУ «Викуловская СОШ № 1» — отделение Каргалинская школа – детский сад стартовал I тур районных соревнований по волейболу «Детская волейбольная лига» среди юношей и девушек (2006 г.р. и младше).

Игры проводились между командами 1 зоны (МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт» (2008-2009, МАОУ «Викуловская СОШ № 1» — отделение Поддубровинская школа – детский сад, МАОУ «Викуловская СОШ № 1» — отделение Каргалинская школа – детский сад).

По итогам игр команды юношей и девушек ДЮСШ «Спринт» одержали победу над соперниками.

Следующий тур соревнований состоится 28 (юноши) и 29 ноября (девушки) между командами 2 зоны на базе МАОУ «Викуловская СОШ № 2» — отделение Нововяткинская школа – детский сад. Встретятся команды девушек из ДЮСШ «Спринт», Нововяткинской и Чуртанской школ. На юношескую встречу соберутся команды МАОУ «Викуловская СОШ № 2», Нововяткинской и Чуртанской школ.

Всего пройдет 2 тура в каждой зоне. Победители 2-х туров в каждой зоне выйдут в финал, который состоится в с. Викулово 29 марта 2024 года.

Подготовила  
Ольга НИКОЛАЕВА по  
материалам ДЮСШ «Спринт»

## • Информирует СФР

## 350 жителей Тюменской области получили компенсацию стоимости полиса ОСАГО в 2023 году

В этом году Отделение СФР по Тюменской области выплатило компенсацию стоимости полиса ОСАГО 350 гражданам с инвалидностью. Общая сумма выплат составила более 1,4 миллиона рублей.

Право на получение выплаты имеют люди, которым транспорт необходим по медицинским показаниям в соответствии с программой реабилитации и абилитации (ИПРА). Размер компенсации составляет 50% от уплаченной страховой премии по договору ОСАГО.

Компенсация стоимости полиса ОСАГО предоставляется на одно транспортное средство в течение календарного года. При этом в страховом полисе может быть учтено не более трёх водителей, включая самого гражданина или его законного представителя.

**ВАЖНО!** Страховка должна быть полностью оплачена, а люди с инвалидностью (или их представители) при заключении договора ОСАГО должны являться страхователями.

Выплата назначается автоматически, если все организации, ответственные за предоставление услуг, направили необходимые сведения в Федеральный реестр инвалидов и Единую информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО). Для проактивного назначения выплаты необходимы:

- сведения о полисе ОСАГО;
- данные об установленной инвалидности и медицинских показаниях для приобретения транспорта;

• сведения о законном представителе (если он заключал договор ОСАГО).

При отсутствии данных в информационных системах компенсации автоматически назначена не будет. В этом случае необходимо подать заявление через портал Госуслуг, в клиентской службе СФР или в офисе МФЦ. Все дополнительные сведения, необходимые для предоставления компенсации, Отделение Социального фонда по Тюменской области запросит самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия.

Решение о предоставлении компенсации принимается в течение 5 рабочих дней со дня поступления в Реестр инвалидов и ЕГИССО всех необходимых сведений либо в течение 5 рабочих дней со дня подачи заявления. Если в распоряжение Отделения СФР по Тюменской области поступили не все документы и сведения, необходимые для принятия решения о выплате, срок рассмотрения может быть увеличен на 5 рабочих дней.

Выплата производится в течение 5 рабочих дней со дня вынесения положительного решения. Средства перечисляются тем же способом, что и другие выплаты.

Отделение СФР по  
Тюменской области

## • Официальные новости

### АДМИНИСТРАЦИЯ Викуловского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 ноября 2023 г.

№ 95

#### «О проведении конкурса на лучшее новогоднее оформление территорий индивидуальной застройки Викуловского сельского поселения «Новогодний калейдоскоп»

В целях повышения уровня культуры, придания эстетического облика домовладениям с. Викулово, с. Чебаклей, создания праздничного настроения у жителей и гостей Викуловского района, руководствуясь статьей 30 Устава Викуловского муниципального района, Уставом Викуловского сельского поселения:

1. Организовать и провести на территории Викуловского сельского поселения в период с 01 декабря по 20 декабря 2023 года конкурс на лучшее новогоднее оформление территорий индивидуальной застройки Викуловского сельского поселения «Новогодний калейдоскоп».

2. Утвердить Положение о конкурсе на лучшее новогоднее оформление согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

3. Создать и утвердить состав конкурсной комиссии согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

4. Отделу финансов и бухгалтерского учета администрации Викуловского муниципального района выделить на организацию и проведение конкурса 80000,00 (восемьдесят тысяч рублей) за счет средств бюджета Викуловского сельского поселения по подразделу «Благоустройство».

5. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет и опубликовать в районной газете «Красная Звезда».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела по работе с территорией Викуловского сельского поселения.

А. А. ЛОТОВ,  
глава Викуловского муниципального района

Приложение № 1

#### Положение по проведению конкурса на лучшее новогоднее оформление территорий индивидуальной застройки Викуловского сельского поселения «Новогодний калейдоскоп»

##### I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Настоящее Положение определяет порядок проведения и условия конкурса на лучшее новогоднее оформление (далее Конкурс).

1.2. В конкурсе могут принять участие жители сел, подавшие заявку в письменном виде по форме согласно приложению к настоящему Положению по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д.2, каб.5.

1.3. Конкурс проводится по следующим номинациям:  
- «Новогодняя усадьба» - среди собственников (нанимателей) домовладений;  
- «Символ 2024 года» - среди собственников (нанимателей) домовладений.

1.4. Организатором конкурса является администрация Викуловского муниципального района.

1.5. Подведение результатов конкурса проводится комиссией (далее комиссия).

1.6. При подведении итогов конкурса комиссией обследуются:  
- наружное световое оформление (входная группа, фасад здания, окна);  
- размещение ледяных, снежных скульптур, городков, горок, сказочных персонажей с Символом 2024 года на прилегающей территории.

1.7. Подведение итогов конкурса проводится комиссией с 21.12.2023 по 22.12.2023.

1.8. Победители определяются комиссией на основании оценок качества выполненных работ, указанных в разделе V настоящего постановления.

##### II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

2.1. Цель Конкурса: сохранение и развитие лучших традиций сельского поселения, подготовка домовладений к новогодним праздникам.

2.2. Задачи Конкурса:  
- придание эстетического облика домовладениям (выразительность фасадов, прилегающих территорий);

- повышение культуры населения;

- создание праздничного новогоднего настроения у жителей и гостей.

##### III. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

3.1. В Конкурсе принимают участие жители Викуловского сельского поселения, собственники (наниматели) домовладений Викуловского сельского поселения.

##### IV. ПРОВЕДЕНИЕ КОНКУРСА

Конкурс проводится с 01 декабря по 20 декабря 2023 года и включает в себя следующие этапы:

- прием заявок на участие в Конкурсе в срок до 20 декабря 2023 года;

- осмотр домовладений, подавших заявки на Конкурс;

- определение победителей.

V. Общие критерии и принципы оценки видов работ при подведении итогов конкурс

5.1. Комиссия формируется в составе 6 человек из представителей администрации Викуловского муниципального района, Думы Викуловского сельского поселения, общественной организации.

5.2. В номинации «Новогодняя усадьба» оценивается оформление домовладений: наружное световое оформление (входная группа, фасад здания, окна).

5.3. В номинации «Символ 2024 года» оценивается размещение ледяных, снежных скульптур, городков, горок, сказочных персонажей с Символом 2024 года на прилегающей территории к домовладениям.

5.4. Любой участник Конкурса может участвовать только в одной из вышеуказанных номинаций.

5.5. Критерии оценки:

5.5.1. в номинации «Новогодняя усадьба»  
- использование современных светотехнических средств, подсветки;

- наличие гармонии цветового решения в оформлении;

- эстетичность;

- уникальность и оригинальность новогоднего оформления;

5.5.2. в номинации «Символ 2024 года»:  
- уникальность и оригинальность новогоднего оформления;

- эстетичность;

- спектр использования участником возможностей выбранных им подручных материалов.

Решающим критерием при определении победителя в номинации «Символ 2024 года» является уникальность и оригинальность новогоднего оформления Символа 2024 года.

##### VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

6.1. Подведение итогов осуществляет конкурсная комиссия. Комиссия проводит оценку представленных проектов по 3-бальной системе. Участник конкурса, набравший наибольшее количество баллов, становится победителем.

6.2. Решение принимается комиссией Конкурса и утверждается распоряжением администрации Викуловского муниципального района.

6.3. Награждение победителей конкурса денежными сертификатами, благодарственными письмами администрации Викуловского муниципального района проводится на заседании Думы Викуловского сельского поселения.

(Ответственность за ошибки и неточности в публикации официальных материалов редакция газеты «Красная звезда» не несет).

## Объявления, реклама

## РАБОТА



«Племзавод - Юбилейный» для работы в с. Викулово требуется бухгалтер (опыт работы не обязателен). Достойная заработная плата, предоставляем жильё, организована доставка до места работы и обратно, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соц. пакет. Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp)



УФНС РОССИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

# 1 ДЕКАБРЯ

## СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА НА:

### ИМУЩЕСТВО

### ЗЕМЛЮ

### ТРАНСПОРТ

## ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

8-800-222-22-22

8 (3452) 79-19-05  
117

### Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

**Уважаемые читатели!**  
Программа "Провинция" выходит:  
по средам в 17.00  
и по субботам в 17.45.



## • Дорога и мы

## Итоги мероприятия «Трасса»

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» с 23 ноября по 24 ноября 2023 года прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Трасса».

В период проведения профилактического мероприятия на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» было проверено 107 транспортных средств, выявлено 20 нарушений Правил дорожного движения: 3 водителя привлечены к административной ответственности за выезд на встречную полосу, 3 во-

дителя нарушили правила перевозки детей, 2 водителя нарушили режим труда и отдыха, и ряд других нарушений был выявлен инспекторами ДПС. Работа по выявлению грубых нарушений Правил дорожного движения, влияющих на безопасность дорожного движения, будет продолжена. Водителям были переданы

специальные плакаты, на которых школьники СОШ №1 г. Ишима написали пожелания участникам дорожного движения с призывом сохранить свои и чужие жизни.

Сотрудники Госавтоинспекции рекомендовали водителям транспортных средств при поездке на дальние расстояния при ощущении усталости останавливаться в пути для отдыха и сна. **ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»**

## • Нацпроект «Безопасные качественные дороги»

## Юные инспекторы движения приняли участие в XIX областном слёте ЮИД

XIX областной слёт ЮИД завершился в детском лагере «Остров детства», в нём приняли участие 112 юных инспекторов движения из Тюменской области и Ямало-Ненецкого автономного округа. Формирование у школьников культуры безопасного поведения на дорогах — важная задача в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». Решить её позволяет последовательная работа, направленная на профилактику аварийности и пропаганду законопослушного поведения всех участников дорожного движения. Одну из ведущих ролей в этой деятельности занимают отряды юных инспекторов движения (ЮИД).

Для молодых инспекторов была подготовлена обширная программа: мастер-классы по подготовке радиопрограмм по дорожной безопасности, ораторскому искусству, работе в социальных сетях, подготовке флешмобов, а также оказанию первой помощи при ДТП с участием специалистов Станции скорой медицинской помощи Тюмени и регионального Центра медицины катастроф.

Для ребят была организована выставка по дорожной безопасности, в которой приняли участие специалисты ресурсного центра «Лаборатория безопасности», представители автошколы, спортивной школы «Старт 21 век», специалисты наркологического диспансера и сотрудники Госавтоинспекции.

Школьники смогли задать вопросы руководителю Госавтоинспекции региона Андрею Мил-

леру и уполномоченному по правам ребёнка в Тюменской области Андрею Степанову.

Руководителям отрядов ЮИД были вручены благодарности за активное участие в развитии ЮИДовского движения в Тюменской области. Отдельно отметили педагогов, отдавших движению ЮИД более пятнадцати лет.

В рамках конкурса прошёл детский «светящийся» флешмоб, на котором ребята призвали взрослых обезопасить детей в тёмное время суток, приобретая для них световозвращающие приспособления.

О том, какой приз получила команда ЮИДовцев Викуловского района, читайте в следующих номерах «Красной звезды».

**Олеся СУББОТИНА** по информации ГИБДД Тюменской области

## • Лесосбережение

## В Тюменской области начали готовиться к лесопожарному сезону 2024 года

В Тюменской области началась подготовка к лесопожарному сезону 2024 года. Идёт разработка планов тушения лесных пожаров с учётом горимости прошлых лет. Корректируются маршруты наземного патрулирования, при этом во внимание берутся территории, где были зафиксированы происшествия в 2023 году.

Об этом рассказала исполняющая обязанности директора департамента лесного комплекса Тюменской области Оксана Войнова.

«Лесопожарный сезон 2023 года был тяжёлым. На сегодняшний день мы уже приступили к подготовке к сезону 2024 года. Дооснащаемся беспилотными летательными аппаратами. В 2024 году планируем приобрести два беспилотника», — отметила она.

Также в регионе расширяется система видеомониторинга. Число камер на вышках на

территориях, прилегающих к населённым пунктам, увеличится с 50 до 104 единиц. Видеосистема помогает предотвращать лесные пожары на ранней стадии возникновения. При обнаружении очага информация о нём передаётся в диспетчерскую службу. Специализированную службу дооснащают лесопожарной техникой и инвентарём.

Напомним, противопожарный режим в 2023 году был введён в Тюменской области 3 апреля. За пожароопасный сезон в регионе зарегистриро-

вали 222 лесных пожара. Их площадь превысила 28 тыс. га. Пожары нанесли ущерб в размере 298 млн рублей.

На площадях, повреждённых пожарами, уже приступили к проведению лесопатологических исследований. Такие мероприятия проведут на площади 3 тыс. 400 га. Остальные территории находятся под наблюдением.

«На 520 гектарах лесопатологические обследования уже выполнены. Документы составлены. Сейчас их проверяют в федеральных органах», — добавила Оксана Войнова.

Организованы сплошные санитарные рубки. Площади, где они проведены, вовлекают в лесовосстановление весной и осенью. В 2023 году оно проведено на площади 8,4 тыс. га. **ИА «Тюменская линия»**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1760 экз. Заказ № 95